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Le point / (0 ; =1) est un centre de symétrie de (C) .
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Les limites précédentes montrent que les droites d’équations y = x + l ety =x - 3

sont les asymptotes de (C) .
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lim f(x)=-ooet lim [f{x)—2x]=0,donc (D) d’équation y = 2x est asymptote a (C)en —eo
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lim f{x) =+ o0 ; lim =2etlim [fix)-2x]=1,donc (D) d’équation
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y =2x + | est asymptote a (C) en + .
lim f(x) = —ooetlim_f(x) =+ oo, donc y'y est asymptote a (C) .
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3° L’équation \ /
équivaut a fx) _w/ \500 2n2+?2
fix)=m.

ePourm>20n2+2oum<-2fn2~ 1, il y a deux racines distinctes .
ePourm=20n2+2etm=-2{n2- 1,ilyaune rac%ne double .
e Pour 2/n2-1<m< 2¢n2+2,iln’yapas de racines .
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lim f(x)=0-1=-1:Ladroite d’équation y = — 1 est asymptote horizontale
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2° lim f(x)=lim [ g } 1 : La droite d’équation y = 1 est asymptote horizontale
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6° OO/:J:f(x)dx=[2 ln (" + 1)—-x]

1
: =2¢n(e+1)=1-2 ¢n?2 unités ¢’ aires .



7° a) fest continue et strictement croissante . f~! existe dans ]-1; I[ et f-'(x)= fn(Lti )
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b) Par symétrie par rapport a la droite d’équation s
y==x. ’
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Il suffit : 3x -1 >0;x>'3— soit x € 3‘; il <
d) B = o/ acause de la symétrie par rapport a la
droite d’équation y = x . 1



